Probléeme de cinétique chimique




Les résultats obtenus sont :
[NOJ. (mol.L™") | 5,00.10* | 5,00.10* | 5,00.10°

| [ClaJo (mol.L™") | 2,00.107 | 3,00.102 | 4,00.10°

tiz (min) 40 27 20

1.3.a) Que dire des conditions opératoires de ces trois nouvelles expériences. En déduire

I’expression de t1/2 dans ces conditions.

1.3.b) Déduire des résultats expérimentaux précédents 1’ordre partiel de la réaction par

rapport a Cla.

1.3.c) Calculer la constante de vitesse de la réaction.

bﬁﬂne. troisieme série d’expériences a permis de déterminer la constante de vitesse de

cette réaction & différentes températures :

T (°C) 50 | 52 65

k (L>.mol2s™") 11,3 | 37.3 | 48,6

Déterminer 1'énergie d’activation et le facteur préexponentiel (R = 8,314 J K '.mol ™)

I1. Décomposition de I’acide formique
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mondiale de production est de I’ordre de 500 000 tonnes par an. 1l est utilisé dans les
industries textiles et du cuir et pour la formulation d’insecticides, de laques, de
solvants ou de produits ménagers en substitut des acides minéraux («
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; f _ estdﬂnﬂ’é,l’amdaméﬂmui@e se décompose selon la réaction d’équation :







